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Ferienaufgaben

Aufgabe F1 (Komplexe Zahlen)
(a) Skizzieren Sie die Menge M = {re’? € C|3<r <4und — I < < 37}.

(b) Berechnen Sie z = (1 + )", n € N mit Hilfe der Polardarstellung von 1 + i.

Aufgabe F2 (Ebenen)
Gegeben seien die beiden Ebenen Fy : 21 + 29 — 323 = 2 und Es : 221 + 20 + 23 = 0 in R3.
Berechnen Sie die Schnittgerade und den Schnittwinkel von E7 und Ej.

Aufgabe F3 (Konvergenz von Folgen)
Untersuchung Sie diese Folgen auf Konvergenz und bestimmen Sie gegebenenfalls den Grenzwert:
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Aufgabe F4 (Konvergenz von Reihen)
Untersuchung Sie die folgenden Reihen auf Konvergenz:

OIS = ENCIW © % (8) 3 sink- (3)"
o 00 ; fe'e) <1+%)k [e’e) B kefk
) 2 WXy OX % () 2 (=



Aufgabe F5 (Stetigkeit)

2 firx #0
. s . _J =z o
(a) Fiir welche x € R ist die Funktion f(x) { 6 fir -0 stetig?
o . VIS fir 2 < 0 _
(b) Lésst sich die Funktion g(z) = ¢ 753 .. an der Stelle x = 0 stetig fortsetzen?
T firz >0
e fiira <0
(c) Gibt es einen Wert a € R fiir den sich die Funktion h(z) = N an der
(I+x)= firxz>0

Stelle « = 0 stetig fortsetzen ldsst?

2 (1 ..
(d) An welchen Stellen z € R ist die Ableitung der Funktion k(z) = { z*-sin () fiir o 70

0 firz =0
stetig?

Aufgabe F6 (Integrationstechniken)
(a) Berechnen Sie die folgenden Integrale:
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(b) Entscheiden Sie, ob das uneigentliche Integral [ He%dm konvergiert.
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